

ВОЛГА  
25 МАЯ 1971  
от

г. Астрахань

Газета №

Наши  
интервью

# ✓ ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

Исторической драмой «Маруся Богуславка» откроет первого июня свои гастроли в Астрахани Крымский украинский музыкально-драматический театр. С его коллективом астраханцы встретятся впервые, и наш корреспондент попросил заместителя директора Крымского театра Михаила Александровича Когана познакомиться с читателями «Волги» с предстоящими гастролями. Вот что он рассказал:

— Крымский украинский музыкально-драматический театр в этом году отметит свое пятнадцатилетие. Дата рождения нашего театра связана со знаменательным событием — празднованием трехсотлетия воссоединения Украины с Россией, в честь которого в Симферополе и был организован музыкально-драматический театр. Несмотря на молодость, наш театр известен не только в своей республике. Его тепло принимали Новосибирск, Иркутск, Красноярск, Челябинск, Магнитогорск, Калининград и многие другие крупные города.

Год ленинского юбилея

стал для коллектива экзаменом на творческую зрелость. Выпущенный к столетию со дня рождения Владимира Ильича Ленина историко-революционный спектакль «Правда» по пьесе А. Корнейчука был отмечен первой республиканской премией (главный режиссер В. Недашковский и главный художник А. Лагно). А исполнитель главной роли — Голоты — заслуженный артист Украинской ССР Б. Жадановский был признан лучшим исполнителем мужской роли в 1970 году и получил первую республиканскую премию. Астраханские зрители познакомятся с этим актером

в спектакле «Маруся Богуславка» М. Старицкого и ряде других.

В составе труппы — заслуженные артисты Украинской ССР А. Григораши, Н. Сорокатыя, Ж. Фадеева, опытные мастера сцены Н. Андрусенко, И. Бурменко, А. Кашперская, В. Клименко, В. Попудренко, А. Сапсай и другие. Хорошо зарекомендовали себя молодые исполнители Г. Белоусов, Л. Никоненко, А. Петрова, Л. Сичкарь, Н. Стародорова, которых вы увидите в главных ролях.

К гастролям в Астрахани — столице каспийских рыбаков — наш театр подготовил драму Вилиса Лациса «Сын рыбака» в переводе А. Головки. Постановщики и актеры с волнением ожидают, как примут эту работу астраханские зрители. В репертуаре театра — народная комедия И. Котляревского «Наталка-Полтавка», музыкальные драмы В. Василько «В воскресенье рано зелье собирала» по повести Ольги Кобылянской и М. Старицкого «Цыганка Аза», драма И.

Штока «Грушенька» по повести М. Лескова «Очарованный странник», оперетта Л. Лядовой «Под черной маской».

Мы познакомим своих зрителей с музыкальными комедиями Ю. Мокриева «Королева голубянов», А. Макаенка — «Трибунал», спектаклем-водевилем М. Кропивницкого «Остались в дурках», который на Украине идет только в нашем театре и пользуется неизменным успехом. Интерес на наш взгляд, представляет и комедия Л. Джусто и А. Густавсона «Любовь по-американски».

Свои спектакли мы покажем и в районных центрах — Красный Яр, Камызяк, в поселке Оранжевый, выступим во Дворце культуры астраханских бумажников. Артисты нашего театра встретятся с труженниками колхозов и совхозов на производственных участках.

Коллектив Крымского украинского музыкально-драматического театра с нетерпением ждет встреч со своими новыми зрителями.